



Итоги переписи многое рассказали о стране и людях того времени. Например, горожан тогда было совсем мало — всего 15% населения. Большинство проживали в сельской местности.

Для проведения переписи использовали личные листки, квартирные карты и подворные ведомости. Респонденты отвечали на 18 вопросов. Надо было указать пол, возраст, национальность, родной язык, гражданство, место рождения, источник средств к существованию. Также в анкете были вопросы о физических увечьях и психическом здоровье, и об участии в войнах.

Перепись стала важным демографическим событием молодого государства и послужила основой для разработки плана ГОЭЛРО.